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過半数が情報サービスを利用

第 3 章 携 帯 電 話 / P H S 利 用 者

情報サービスq

メールサービス同様、携帯電話/PHSで利用している情報サー

ビスについても聞いている。

情報サービスの利用率（資料1-3-14）は回答者の54.1％と過

半数を占めており、性別では女性より男性が、また年代的には30

代で利用比率が高くなっている。

情報サービスの利用者に対して、1週間当たりの利用頻度を聞

いたところ、「3回未満」（40.3％）、「5回未満」（29.2％）、「1回

未満」（25.0％）と利用にはばらつきがみられた（資料1-3-15）。

利用している情報サービスを複数回答として、さらにその中で

最もよく利用する情報サービスを単数回答で聞いている（資料1-

3-16〜17）。

ここでもメールサービス同様「iモードメニューリスト」が

44.4％（複数回答）と高く、他を引き離している。前述のよう

に契約会社では「NTTドコモの携帯電話」が59.4％であったが、

メールサービスや情報サービスの利用では相対的に契約会社が

NTTドコモ以外の利用者の利用率が高い。iモード以外のNTTド

コモの利用者が携帯電話を通話中心で利用する傾向にあるのに対

して、NTTドコモ以外の利用者では付加価値サービスが契約会

社の選択の際にも大きな理由となっていることがうかがえる。

情報サービスの2位には「PメールDX」が、3位には「EZイン

ターネット」が挙げられているが、最もよく利用する情報サービ

スとしてでも複数回答の利用情報サービスとしてでも上位の順位

は同じ傾向であった。

解   説
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資料1-3-14　携帯電話/PHSによる情報サービスの利用有無
N=133
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資料1-3-16　携帯電話/PHSで利用している情報サービス（複数回答）
N=72
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資料1-3-15　１週間当たりの情報サービスの利用頻度　N=72
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資料1-3-17　最もよく利用する情報サービス　N=72
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